

美国流行天后惠特妮·休斯顿被发现死在洛杉矶贝弗利希尔顿酒店房间的浴缸里，终年48岁。消息一出，震惊世界乐坛。第54届格莱美颁奖礼主办方昨日就此发表官方声明，称“我们音乐界的一束光芒就此黯淡”。据国外媒体报道，惠特妮的房间里并没有发现违禁药品，需要验尸后才知道她是因滥用药物、溺死或者其他原因导致死亡。

## 她的人生 被婚姻毒品毁掉

迷恋毒品，生活一度污秽不堪  
金嗓子曾被毁，婚姻悲剧收场

### 女儿要见遗体遭警方拒绝

昨天，惠特妮·休斯顿的女儿博比·克里丝缇娜出现在了希尔顿酒店却遭到当地警方的阻拦，克里丝缇娜未能见到母亲的遗体并因此大发雷霆。

据当地警方证实，流行天后惠特妮的女儿博比·克里丝缇娜在母亲去世几小时后出现在贝弗利希尔顿酒店，她希望见到母亲遗体的要求被警方拒绝，遭到警方阻拦的她曾经大喊大叫，大声咒骂却依然无法进入休斯顿的房间，最终她只能离去。同样遭到警方阻拦的还有休斯顿的堂姐，美国女艺人迪翁·瓦维克，她也没能见到休斯顿的遗体。

在警方到达之前已有一些休斯顿的家人和朋友到达了休斯顿的房间，她们也是认领休斯顿遗体的人。

惠特妮·休斯顿的前夫鲍比·布朗听闻她去世的消息后泣不成声，他自己的乐队 New Edition 的成员正在安抚他的情绪。

### 死前和母亲通话，无异常！

惠特妮·休斯顿去世的前一天晚上参加了第54届格莱美奖(北京时间今天上午举行颁奖礼)的派对，在狗仔队拍到的照片中，她看上去情况很不好。在派对上惠特妮·休斯顿拿过麦克风唱了一曲，没想到当时的表演竟成为她的绝唱。而在去世之前，惠特妮曾经和自己的母亲以及表哥通了电话，二人均表示惠特妮在电话中听起来很正常。

惠特妮的母亲在她去世之前和她通了25~30分钟的电话，并表示在电话中她听上去很正常，她们谈论的是格莱美派对的事情。惠特妮的表哥也在她去世前和她通过电话，谈论她们是否能在派对上坐到同一桌的事情，他也表示惠特妮在电话中没有任何异常。在得知死讯后，惠特妮的表哥情绪很糟，她的母亲几乎已经崩溃。

### 前夫痛哭流涕，震惊！

得知前妻死讯后，鲍比·布朗泣不成声，他自己的乐队 New Edition 的成员正在安抚他的情绪。当晚，这支乐队在密西西比有场演出，鲍比·布朗坚持登台演出，并在演出中高呼：“我爱你，惠特妮！”

惠特妮·休斯顿和鲍比·布朗于1992年结婚，2006年离婚。这段14年的婚姻，被视为是毁掉惠特妮·休斯顿的毒品，婚后两人争吵不断，惠特妮也是被前夫带着吸毒的。尽管已分道扬镳，二人却一直保持着朋友关系，鲍比的亲戚告诉记者：“他们共同抚养女儿，希望依然是她的父母。他们并不憎恨对方，事实上，他们互相尊重。所以这个消息令鲍比非常难过。他简直被摧毁了，他很爱她，这对他来说是一段非常悲痛的时期。”

知道惠特妮·休斯顿去世的消息后，鲍比·布朗在第一时间通知了家人和朋友。“他尽快让每一个人都得知这个令人震撼的消息”，鲍比的一位亲友向《People》杂志透露说，“他不希望我们是看了电视才知道。”在鲍比向家人传递惠特妮的死讯时，悲痛之情难以掩饰，“他几乎说不出话来，当他打给我的时候，那几个字从他嘴里说出来很艰难。他在哭泣，在电话结束的时候，他仍在哭泣。此刻他正一个人呆着。”目前，对于惠特妮·休斯顿的死，鲍比·布朗并没有什么官方的声明。



全家福

## 最后作品

### 《闪耀的花火》 今年8月上映

索尼影业11日宣布，当天去世的美国流行歌后惠特妮·休斯顿生前出演的最后一部电影《闪耀的花火》将于今年8月17日起公映。

据《好莱坞报道》的消息，《闪耀的花火》是索尼影业发行的一部歌舞片，根据1976年的一部同名影片翻拍，休斯顿在片中扮演三姐妹的母亲，她演唱的歌曲还作为插曲被收入片中。

《闪耀的花火》于2011年11月杀青，是休斯顿自出演《保镖》《待到梦醒时分》《天使保镖》等影片后，时隔15年再次触电的作品。这部影片原本被认为是她回归大银幕的重要作品，却未曾想到成为她的银幕绝唱。

休斯顿1992年首次触电，与好莱坞男星凯文·科斯特纳联袂主演了《保镖》，该片全球票房当年达4.11亿美元。《待到梦醒时分》于1995年上映，全球票房收入8140万美元。休斯顿主演的第三部影片《天使保镖》1996年公映，片中她与奥斯卡影帝丹泽尔·华盛顿演对手戏，北美票房为4810万美元。



### 玛丽亚·凯莉赞其伟大

美国总统奥巴马：每一位女性都将从她的经历中学会更加积极的生活态度。

玛丽亚·凯莉：得知我好友伟大的惠特妮·休斯顿去世的消息，我眼泪便止不住往下掉，心痛得无以复加。即便她已经不在人世，她依旧是我们最伟大的女歌手。

贾斯汀·比伯：刚听到这个消息，太难以置信了。世界上最棒的声音离开了。

阿肯：我们失去了另一位传奇。愿你安息，惠特妮·休斯顿。曾经与如此伟大的艺人有过合作，这是我此生的骄傲。

葛洛莉亚·艾斯特芬：摆脱谁来告诉我，Whitney Houston 去世的消息是假的！这是一个多么令人惊叹的天才啊！

黎安·莱姆丝：我买的第 一 张专辑就是惠特妮·休斯顿的。她有副天籁般的嗓子，希望她能在天堂继续歌唱。

卡文·马克哈尔：惠特妮的嗓音如此美妙如此有冲击力，她是一位里程碑般的人物，一位真正的偶像。